

Gobierno del **Estado de Sonora**

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04

TRIMESTRE: CUARTO

INFORME DE AVANCE PROGRAMÁTICO 2022 PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

			¥	Ξ̈́	(0)	PROGRAMADO ORIGINAL					MODIFICADO					REALIZADO				
CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. MEDIDA	TIPO ME	VAL. ACL	DATOS	PRIMERO	SEGUNDO	TERCERO	CUARTO	ANUAL	PRIMERO	SEGUNDO	TERCERO	CUARTO	ANUAL	PRIMERO	SEGUNDO	TERCERO	CUARTO	% DE AVANCE TRIMESTRAL

DEPENDENCIA / ENTIDAD 01 INSTITUTO SONORENSE DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES

UNIDAD ADMINISTRATIVA 001 INSTITUTO SONORENSE DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES

E103E05	TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA	INFORMACIÓN	I PÚBLIC	CA																
295	SARANTIZAR EL CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES POR PARTE DE LOS SUJETOS OBLIGADOS																			
	REUNIÓN DE CAPACITACIÓN OBLIGATORIA	TALLER	Р	SI	MET	100%	0.00%	0.00%	100%	100.00%	100%	0.00%	0.00%	100%	100.00%	40.91%	0.00%	0.00%	36.36%	
					NUM	11.00	0.00	0.00	11.00	22.00	11.00	0.00	0.00	11.00	22.00	9.00	0.00	0.00	8.00	36.36%
			1		DEN	11.00	0.00	0.00	11.00	22.00	11.00	0.00	0.00	11.00	22.00	22.00	0.00	0.00	22.00	
EVALUACIÓ	N CUALITATIVA																			
LA PRESEN PROGRAMA	TE META, TUVO UN CUMPLIMIENTO CIÓN DE 11 CURSOS, POR ESE RA	DE CAPACITAC ZÓN EL PORCEI	IÓN DE NTAJE [L 100% DE CUM	YA QUE PLIMIEN	SE CAPACIT TO ARROJA 7	Ó AL TOTAL DE 77.27% EN SU A	SUJETOS OB VANCE.	BLIGADOS DE 1	NUESTRO PAD	RÓN EN MENC	R NÚMERO DI	JORNADAS E	E CAPACITAC	IÓN (08) POR N	MOTIVOS DE R	ACIONALIDAD	DEL GASTO Y	SE TENÍA UNA	
	RESOLUCIÓN DE RECURSO DE REVISIÓN	RESOLUCIÓ	Р	SI	MET	100%	100%	100%	100%	100.00%	100%	100%	100%	100%	100.00%	49.2%	49.2%	76.1%	30.08%	30.07%
	REVISION	I N			NUM	107.00	145.00	150.00	100.00	502.00	107.00	145.00	150.00	100.00	502.00	247.00	247.00	382.00	151.00	
					DEN	107.00	145.00	150.00	100.00	502.00	107.00	145.00	150.00	100.00	502.00	502.00	502.00	502.00	502.00	
EVALUACIÓ	N CUALITATIVA																			
EL PRESEN RECURSOS	TE INDICADOR, FUE REBASADO EN DE REVISIÓN, ASÍ COMO TAMBIÉN I	SU CUMPLIMIEI	NTO, DE	BIDO A	QUE, C	ON MOTIVO D	E UNA BUENA	DIFUSIÓN DE	LA CULTURA I	DE LA TRANSP	ARENCIA, LOS	CIUDADANOS	EJERCEN SU	DERECHO DE	ACCESO A LA	INFORMACIÓN	N PÚBLICA Y H.	AN SIDO INCR	EMENTADOS E	L NÚMERO DE
		AS RESULUCIO	JNES D	E LOS I	AISMOS.															
	EJERCICIO DEL DERECHO DE	SOLICITUD	P	SI SI	MET MET	100%	100%	100%	100%	100.00%	100%	100%	100%	100%	100.00%	8.87%	11.93%	33.57%	19.63%	
	1					100%	100%	100%	100%	100.00%	100%	100%	100%	100%	100.00%	8.87% 266.00	11.93% 358.00	33.57% 1007.00	19.63% 589.00	19.63%
	EJERCICIO DEL DERECHO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN				MET															19.63%

EL PRESENTE INDICADOR, NO SE ALCANZÓ EL CUMPLIMIENTO DEL 100% DE SU PROGRAMACIÓN, YA QUE LA CIUDADANÍA PRESENTO MENORES SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN, SITUACIÓN QUE NO PUEDE SER PREDECIBLE POR EL INSTITUTO, ESTÁ PROGRAMACIÓN SE ESTIMA EN BASE AL COMPORTAMIENTO DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA EN FORMA ESTADÍSTICA.